

筑梦新起点，扬帆新征程

——我校隆重举行 2021 秋季开学典礼

2021 年 9 月 22 日下午 3 点，淮安工业中专在田径场举行 2021 年秋季开学典礼。党总支书记校长贾朝东、副校长何忠、副校长戴耀中、副校长卢松、副校长朱文平、政教处主任高海祥、各班级班主任及全体学生参加了开学典礼。



开学典礼在嘹亮的国歌中拉开帷幕。工业中专副校长朱文平主持了会议，大会上，贾朝东校长首先对新教师和新同学表示热烈的欢迎，然后对全体同学提出 5 点希望：希望所有同学能够胸怀大志，明确目标；能够珍惜时间，刻苦学习；能够严于律己，模范守纪；能够讲究文明，提升素养；能够注意安全，强身健体。随后，卢松副校长、戴耀中副校长、何忠副校长陆续宣读优秀学生干部、先进班集体、优秀学生奖学金的表彰决定，并进行现场颁奖。颁奖后优秀班主任代表胡大明老师、优秀学生干部代表孙建兰同学、奖学金获得者代表甘佳卉同学先后发言，表达了对学校培养的感谢并表示会再接再厉，以饱满的热情投入学习和工作中去。最后，朱文平副校长宣读抓小事工程实施方案并宣布抓小事工程启动。



本次秋季开学典礼的举行，在师生中产生的很大的反响，不仅对优秀的老师和同学给予肯定，也鼓舞了所有师生更加发奋图强，更让同学们知道在平时需要注意不文明的小事，做一名讲文明的中职学生。



(朱文平 宗祥)